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AGENT GREEK
ΤΩΡΑ Ο Νο1
Η ΑΕΚ πήγε να παίξει στο Καραϊσκάκη και τελικά να θριαμβεύσει 
χωρίς τον πιο επιδραστικό της παίκτη. Τον Σέρχιο Αραούχο. Τον 
αρχηγό της, τον άνθρωπο που έβγαζε πάθος, ενέργεια, αυταπάρνηση 
στον αγωνιστικό χώρο. Το παιχνίδι με τον Ολυμπιακό όμως χάρη στο 
στήσιμο του Αλμέιδα και το τακτικό του πλάνο, βγήκε από την αρχή.  
Η ΑΕΚ ήταν κυρίαρχη, πάει και τελείωσε.
Και σε αυτό συνέβαλε τα μέγιστα ο Ορμπελίν Πινέδα. Ο Μεξικάνος 
ξεκίνησε ως 8 δίπλα στον Σιμάνσκι με τον οποίο κέρδισαν κατά κράτος 
το κέντρο με αντιπάλους Εμβιλά και Χουάνγκ. Δεν ήταν και εύκολο 
δηλαδή το έργο τους.
Στη συνέχεια με τις αλλαγές έπαιξε και στο 10, πιο κοντά στον Γκαρσία 
αλλά λιγότερο χρόνο, πριν γίνει αλλαγή και αυτός στο τέλος.
Με λίγα λόγια ο Πινέδα μετά τον τραυματισμό του Αραούχο μπορεί να 
λογίζεται στο μυαλό όλων ως ο Νο1 επιδραστικός παίκτης στα πλάνα 
του Αλμέιδα. Εκείνος που θα είναι ο μπαλαντέρ προκειμένου να πάει 
μπροστά η ομάδα και να πάρει τη νίκη.
Ο Πινέδα έκανε φυσικά και το μεγάλο λάθος στο γκολ του Ολυμπιακού. 
Αυτός ευθύνεται κατά κύριο λόγο. Αλλά αυτό δεν αναιρεί την προσφορά 
του στην ΑΕΚ που κέρδισε στο Καραϊσκάκη και στην ΑΕΚ της φετινής 
σεζόν. Δεδομένο πως η Ένωση έχει την στρατηγική της για να μείνει 
έστω άλλον ένα χρόνο ως δανεικός. Όλα θα τρέξουν με το τέλος 
της σεζόν.

ΠΑΡΑΔΟΞΟ
Από πού να το πιάσεις αγωνιστικά τώρα για τον Ολυμπιακό μετά το 
1-3 από την ΑΕΚ. Χωρίς υπερβολή ο Ανιγκό τα έκανε όλα λάθος και 
φυσικά δε διάβασε σωστά τη νίκη στο Κύπελλο.
Ο Γάλλος είναι ο τελευταίος που φταίει ακόμα και για την πρόσφατη 
εμφάνιση κόντρα στην ΑΕΚ. Αλλά έχει ένα μερίδιο ευθύνης μια και 
πρόκειται για κάποιον που έχει εμπειρία από πάγκους, δεν είναι η 
πρώτη φορά που κάθεται σε έναν.
Ο Ανιγκό προκειμένου να χωρέσει τον Βαλμπουενά στην 11άδα 
ακύρωσε τόσο τον Φορτούνη όσο και τον Μπιέλ.
Ο «Φορτού» όταν πήγε στο 10 ήταν καλύτερος, έπαιξε και ο Ολυμπιακός 
καλύτερα, ήταν εκείνο το διάστημα 50’-65’ που η ομάδα του εμφανίστηκε 
στο γήπεδο. Γιατί στο υπόλοιπο παιχνίδι αφήστε τα καλύτερα.
Σε αυτό όμως που θα ήθελε να σταθεί η στήλη, εκτός από το ζήτημα 
του Βαλμπουενά που θίχθηκε και πριν το ντέρμπι, είναι η απίστευτη 
ακύρωση του Μπιέλ. Ο Ολυμπιακός έδωσε ένα μεγάλο ποσό της 
τάξης των 5-6 εκατομμυρίων στην Κοπεγχάγη για να αποκτήσει τον 
Ισπανό επιθετικό.
Από τον πρώτο καιρό που διαφάνηκε πως ο Μπιέλ χωράει στην ομάδα 
στα άκρα, είχαν κάνει την εμφάνισή τους τα reports που όποτε είχε 
παίξει εκεί, είχε θέματα.
Δεν είναι δηλαδή δυνατόν να μην το γνώριζαν στον Ολυμπιακό. Κι 
όμως ο Μπιέλ θα πρέπει να έχει περάσει ελάχιστο αγωνιστικό χρόνο 
παίζοντας στη θέση του.
Δηλαδή second striker, αυτό είναι ο άνθρωπος. Ακόμα και 9 είναι 
καλύτερα να παίζει αλλά όχι εξτρέμ. Γιατί έτσι πάνε τζάμπα και τα λεφτά 
που δόθηκαν. Για να μπει όμως τάξη σε αυτό χρειάζεται προπονητής.
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AGENT GREEK

ΘΕΜΑ  
Η ΚΟΥΡΑΣΗ 
Με μια πρόχειρη ματιά στην εντυπωσιακή κούρσα τίτλου ανάμεσα σε Παναθηναϊκό 
και ΑΕΚ, η ομάδα του Γιοβάνοβιτς δείχνει να έχει ένα ελαφρύ προβάδισμα. Με 
τελείως πρόχειρη ματιά.
Ο λόγος ο πρώτος είναι πως το ντέρμπι τίτλου θα γίνει στην έδρα του ενώ αρκεί και 
η ισοπαλία μια και ο Παναθηναϊκός έχει την ισοβαθμία. Όπως έχουν τα πράγματα 
μετά και το τέλος της 5ης αγωνιστικής των πλέι οφ. Επίσης, ο Παναθηναϊκός 
θεωρητικά έχει ως πολύ δύσκολο ματς τον Ολυμπιακό εκτός έδρας, που όμως μετά 
τα όσα έγιναν στο ντέρμπι με την ΑΕΚ θα είναι κεκλεισμένων. Ο Ολυμπιακός έχει 
ξεμείνει και από στόχους με τελευταίο να είναι αν θα παίξει Europa ή Conference 
League. Ο Παναθηναϊκός έχει ΠΑΟΚ και Άρη επίσης εντός.
Αντίθετα, η ΑΕΚ έχει να παίξει στη Λεωφόρο, στην έδρα του Άρη αλλά και να 
υποδεχθεί τον Ολυμπιακό που αν μη τι άλλο θα θέλει αγωνιστική ρεβάνς μετά το 
1-3 στο Φάληρο. Αν θα το επιτύχει είναι άλλη ιστορία αλλά ένα κλαμπ που έχει 
κατακτήσει μεταξύ άλλων 3 σερί πρωταθλήματα δεν το υποτιμάς αγωνιστικά ποτέ.
Άρα η κουβέντα πάει στα παιχνίδια της Τετάρτης (26/4). Θεωρητικά ο Παναθηναϊκός 
έχει πάλι πιο εύκολο έργο μια και πάει στο Βόλο, η ΑΕΚ υποδέχεται τον ΠΑΟΚ.
Αυτό που φαίνεται ως το πιο δύσκολο task για τον Γιοβάνοβιτς είναι η κούραση. Τι 
θα κάνει με την 11άδα μια και έρχεται και το ντέρμπι με την ΑΕΚ. Ειδικά στο κέντρο 
που έχουν βρει χημεία οι Πέρεθ, Κουρμπέλης, Τσέριν. Έτρεξαν πολύ με ΠΑΟΚ, το 
ίδιο θα γίνει με την ΑΕΚ.
Πως θα είναι στο Βόλο; Θα πάρει βασικός χρόνο ο Τσόκαϊ; Αυτά θα έχουν ενδιαφέρον.

ΔΕΥΤΕΡΕΣ
ΣΚΕΨΕΙΣ
Κακό finish σεζόν κάνει ο ΠΑΟΚ στο πρωτάθλημα. Ο τελικός Κυπέλλου 
έχει μείνει μεγάλος στόχος. Αλλά οι ήττες από Παναθηναϊκό και ΑΕΚ 
στην Τούμπα δεν είναι και το καλύτερο αποτέλεσμα. Ο κόσμος βέβαια 
εκεί, στηρίζει, χειροκροτεί.
Ο ΠΑΟΚ που πάει να παίξει τώρα στη Νέα Φιλαδέλφεια και θα υποδεχθεί 
στο τέλος τον Ολυμπιακό, στο ντέρμπι για την 3η θέση.
Είναι και η εικόνα της ομάδας που δεν είναι καλή. Καλές στιγμές 
υπάρχουν, όντως χάνει κάποιες καταστάσεις στις λεπτομέρειες η 
ομάδα του Λουτσέσκου αλλά κάπου σα να λείπει η σπιρτάδα σε ένα 
μεγάλο χρονικό μέρος των αναμετρήσεων. Η κριτική φυσικά πάει στους 
περισσότερους και πλέον έχει φτάσει και στον Νέλσον Ολιβέιρα που 
μέχρι πριν λίγο καιρό φαινόταν δεδομένο πως θα ανανεώσει.
Φέτος ο Πορτογάλος στράικερ έχει 33 ματς με 9 γκολ και 3 ασίστ.
Αλλά… έχει να σκοράρει από τις 26 Ιανουαρίου στο 1-1 του Κυπέλλου με 
τον Παναθηναϊκό και στο πρωτάθλημα από τις (κρατηθείτε) 7 Ιανουαρίου 
στο 0-3 με τη Λαμία. Με 7 γκολ στο πρωτάθλημα αλλά γενικά με προβλήματα 
στα τελειώματα, ο Ολιβέιρα δε φαίνεται να ισχυροποιεί τη θέση του. Εξου 
φυσικά και η έντονη φημολογία πως ο ΠΑΟΚ έχει βγει στο μάρκετ για 
9άρι. Ή και οι φωνές γιατί δεν παίζει ο Τζίμας περισσότερο, το είχε 
θίξει η στήλη.
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 ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ: ΣΠΥΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ

ΜΕ ΤΟ ΓΚΟΛ ΠΟΥ ΠΕΤΥΧΕ 
ΚΟΝΤΡΑ ΣΤΟΝ ΠΑΣ 
ΓΙΑΝΝΙΝΑ, Ο ΝΙΚΟΣ 

ΚΑΡΕΛΗΣ ΣΚΟΡΑΡΕ ΤΟ 
50Ο ΤΟΥ ΤΕΡΜΑ ΣΤΗ 
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ΩΡΑΙΟΣ 
Ο «ΝΕΟΣ»

Μετρούσε 26 εμφανίσεις 
με τη φανέλα του Ιωνι-
κού φέτος. Στην 27η πέτυχε το παρθενι-
κό του τέρμα με τους Νικαιώτες. Γκολ – 
χρυσάφι, μιας και η ομάδα του παρέμεινε 
στο συν δύο από τον ουραγό Λεβαδειακό. 
Ο Μπαντιουγκού Φαντιγκά «μεγαλώνει» 
ενόψει της επιστροφής του στις εγκατα-
στάσεις του Ρέντη.

ΑΝΑΜΟΡΦΩΤΗΣ
Πολλές φορές, τα ομορφότερα πράγματα στη ζωή εμφανίζονται 
εκεί όπου δεν τα περιμένει κανείς. Ετσι όπως συνέβη και με τον 
ερχομό του Ματίας Αλμέιδα στην ΑΕΚ. Ο Αργεντινός δέχθηκε την 
πρόκληση να αναλάβει τον πάγκο των «κιτρινόμαυρων», οι οποί-
οι από το πρωτάθλημα του 2018 μέχρι και την περσινή περίοδο 
(2021-2022) παρέμεναν τελματωμένοι στην αγωνιστική μετρι-
ότητα. Ευρωπαϊκοί αποκλεισμοί, μικρό ανάστημα στα ντέρμπι, 
απουσία από τον πρωταθλητισμό, σωρεία λανθασμένων επιλο-
γών σε μεταγραφές και στελέχωση, ήταν το τοπίο χάους που 
παρέλαβε ο Αλμέιδα. 
Κι όμως, δέκα μήνες αργότερα, όλα αυτά φαντάζουν ως ένα 
μακρινό παρελθόν. Η Ενωση παίζει θελτικό ποδόσφαιρο, έχει 
χτίσει έναν συμπαγή κορμό και το κυριότερο; Εχει μάθει να ζει 
– και να πεθαίνει – με τις επιλογές του προπονητή της. Για πα-
ράδειγμα η κίνηση της τοποθέτησης του Γκατσίνοβιτς αντί του 
Γιόνσον στο αρχικό σχήμα απέναντι στον Ολυμπιακό προκάλε-
σε απορίες. Ισως, τακτικά να ήταν και ρίσκο. Ωστόσο, ένας ανα-
μορφωτής όπως ο Αργεντινός, δεν φοβάται τα ρίσκα. Το πήρε, 
του βγήκε, μιας και ο Σέρβος ήταν ένας εκ των κορυφαίων του 
ντέρμπι και πλέον οι «κιτρινόμαυροι» είναι... καβάλα στ’άλο-
γο, λίγο πριν τον «τελικό» με τον Παναθηναϊκό στη Λεωφόρο. 
Ποιος ξέρει, ίσως ο τεχνικός της ΑΕΚ να φυλάει κάποιον ιδι-
αίτερο άσο στο μανίκι του και για εκείνο το παιχνίδι.

Αναμφίβολα, ματς με μεγάλο «πρέ-
πει» εκείνο στον Βόλο για τον 
Αρη. «Πρέπει» όμως είχε και ο 
Αμπουμπακάρ Καμαρά, ο οποίος 
βγήκε μπροστά και με δύο γκολ 
έδειξε την αξία του. Οταν είναι στη 
μέρα του, ο Μαυριτανός αποτελεί κεφάλαιο για 
τους «κίτρινους».

Το συμβόλαιό του, από τα μεγαλύ-
τερα στον ΠΑΟΚ. Ωστόσο, η εικόνα 
του απέναντι στον Παναθηναϊκό 
και γενικότερα τον τελευταίο μήνα 
είναι αποκαρδιωτική. Οι αμυντικοί 
των «πράσινων» έσβησαν τον εκνευρι-
στικά στατικό Νέλσον Ολιβέιρα προκαλώντας 
μεγάλο πρόβλημα στην ανάπτυξη των «ασπρόμαυρων» 
οι οποίοι δεν είχαν σημείο αναφοράς στην επίθεση.

 UP

DOWN

ΦΩΤΟ
ΤΗΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ

Επεισόδια στο «Γ. Καραϊσκάκης» μετά τη λήξη του Ολυμπιακός – ΑΕΚ. Χωρίς σχό-
λιο...

Από τις χρονιές που οι φίλοι του Ολυμπιακού θα θέλουν να ξεχάσουν. Το παιχνίδι απέναντι στην ΑΕΚ 
ήταν ένας ακόμα δείκτης των αγωνιστικών αδυναμιών των «ερυθρόλευκων», οι οποίοι έμοιαζαν 
παντελώς ασύνδετοι, χωρίς σαφές πλάνο. Απαντες πήραν χαμηλό βαθμό, μηδενός εξαιρουμένου. 
Χαρακτηριστικό ότι ακόμα και μετά την ισοφάριση, οι γηπεδούχοι δεν εκμεταλλεύτηκαν το μομέντουμ 
τους, ενώ ξανά σε ντέρμπι πλήρωσαν παιδαριώδη λάθη. Λάθη που αποδεδειγμένα τους στέρησαν 
το φετινό πρωτάθλημα. Αυτή τη φορά δεν ήταν αυτογκόλ, αλλά ένα ανούσιο μαρκάρισμα που 
οδήγησε σε εις βάρος τους πέναλτι.
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ΤΑ... ΈΒΑΛΈ ΚΑΙ ΜΈ  
ΤΟΝ ΡΟΣΈΤΙ Ο ΜΑΣΑ!

Και ακόμα ένα από τα αποδυτήρια του «Γ. 
Καραϊσκάκης». Τρελαμένος μετά το τέλος του 
ματς ο Μάσα. Τα έχωσε μέχρι και στον Ροσέτι. 
«Με πήρε τηλέφωνο ο.... και μου ζήτησε να 
έρθω σε αυτό το πρωτάθλημα και σε αυτό το 
γήπεδο να παίξω αυτό το παιχνίδι»! Τα.. ιταλογαλλικά του Μάσα 
ακούστηκαν μέχρι το Μαρούσι και το δωματιάκι που ήταν ο VAR και ο 
VAR!
Εντονο ύφος είχε ο Ιταλός και με τον Μαρινάκη, όταν του ζήτησε το 
λόγο για τις αποφάσεις του. «Είμαι elite διαιτητής, δεν με σέβεσαι 
και δεν θέλω να μιλήσω μαζί σου για ποδόσφαιρο» και τέλος στην 
κουβέντα!

ΜΠΈΟΣ ΣΈ ΈΥΑΓΓΈΛΟΥ: 
ΟΥΤΈ ΤΟΝ... ΠΥΡΈΤΟ 
ΣΟΥ!

Ο περίπατος του Αρη στο Βόλο δεν σηκώνει 
καμία κουβέντα για την διαιτησία. Δεν ήταν 
κακός άλλωστε ο Ευαγγέλου. Ο Μπέος ίσως 
να είναι και το πρώτο ματς των play-off που 
δεν βγάζει ανακοίνωση για τον διαιτητή. Πάντως τα 
παράπονα του τα έκανε στον Αθηναίο ρέφερι στο ημίχρονο. «Δεν 
μας έχεις δώσει τίποτα. Ούτε τον... πυρετό σου δεν μας δίνεις», η ατάκα 
του Δήμαρχου στον ρέφερι της αναμέτρησης. Πάντως στο τέλος του 
αγώνα, η εθιμοτυπική επίσκεψη στα αποδυτήρια των διαιτητών ήταν μόνο 
για συγχαρητήρια. Και από τις δύο πλευρές. Είπαμε, το 0-3 δεν επιτρέπει 

γκρίνιες. 

Οσα έγιναν στο χορτάρι του «Γ. 
Καραϊσκάκης», τα είδατε. Για 
τις επίμαχες φάσεις, πλέον 
όλοι έχετε άποψη. Τα ανέλυσαν 
άπαντες. Η αφεντιά μου, οι 
τηλεκριτικοί. Και η... κουτσή Μαρία.
Τα όσα έγιναν off-camera και εντός 
των αποδυτηρίων, να’ ναι καλά το 
Sportime. Αποκάλυψε το χτύπημα 
που δέχθηκε στην... οικογένεια 
ο Νταβίντε Μάσα, τον γιατρό που 
πήγε να τον εξετάσει αλλά ήταν 
αναρμόδιος, αλλά και για το ότι ο 
Ιταλός δεν έκανε καμία... έκπτωση 
στο Φύλλο Αγώνα. Μόνο στο 
χορτάρι μας τα χάλασε λίγο, αλλά 
elite θέλουν. Ας τους «λουστούν».
Eχουμε κι άλλη μια αποκάλυψη! 
Γνωρίζετε (σίγουρα όχι) ότι ο elite 
Iταλός ήρθε από... σποντα για να 
σφυρίξει το Ολυμπιακός - ΑΕΚ και 
δεν ήταν η πρώτη επιλογή;
Ε, ναι λοιπόν. Ο διαιτητής που 
αρχικά είχε συμφωνηθεί για να 
έρθει στο Φάληρο ήταν Ιταλός μεν, 
αλλά πρώτης κατηγορίας. Ομως 
δήλωσε κώλυμα και ο Μπένετ 
χρειάστηκε να βρει αντικαταστάτη.
Εκεί «μπαίνει» στο κάδρο ο Ροσέτι. 
Ο αρχιδιαιτητής της UEFA, όπως και 
με τον Ντελ Θέρο Γκράντε, το πήρε 
πάνω του. Πήρε ο ίδιος τηλέφωνο 
τον Μάσα και του ζήτησε, αν και 
την περασμένη Πέμπτη σφύριξε 
το Αλκμάαρ - Αντερλεχτ (που 
πήγε στα πέναλτι), να σφυρίξει 
το Ολυμπιακός - Αρης. Ο Μάσα 
δέχθηκε και το μετάνιωσε! Και 
αυτός και ο Ροσέτι!

ΑΠΟ... ΣΠΟΝΤΑ 
ΗΡΘΈ Ο ΈΛΙΤ 
ΙΤΑΛΟΣ ΓΙΑ 
ΤΟ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΑΈΚ!

ΚΙ ΟΜΩΣ, ΔΕΝ ΗΤΑΝ  
ΝΑ ΤΟ ΠΑΙΞΕΙ Ο ΜΑΣΑ!
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Λίγες ώρες μετά τη νίκη επί του Βόλου, ο Αρης βιώνει ξανά «χα-
στούκι» από τους τραυματισμούς παικτών του. Ατυχος ο Οντου-
μπάτζο, ο οποίος λόγω θλάσης στο γαστροκνήμιο θα παραμείνει 
εκτός δράσης για τις επόμενες δύο εβδομάδες, χάνοντας πρακτι-
κά το υπόλοιπο της σεζόν. Παράλληλα, ο Κώστας Μήτρογλου, ζή-
τησε να ενεργοποιηθούν οι ποινές για την ΠΑΕ Αρης παρόλο που 
οι «κίτρινοι» κατέβαλαν τις οφειλόμενες δόσεις προς εκείνον.

Το «διπλό» στο «Γ. Καραϊσκάκης» ήταν ό,τι χρειάζονταν οι παίκτες της 
ΑΕΚ για να εκτοξευθεί η ψυχολογία τους. Ωστόσο, για να έχει αντίκρι-
σμα αυτός ο θρίαμβος, θα πρέπει οι «κιτρινόμαυροι» να επικρατήσουν 
και του ΠΑΟΚ στην «ΟPAP Arena» αύριο βράδυ. Ο Αλμέιδα αναμένεται να 
χρησιμοποιήσει ξανά τον Γκατσίνοβιτς βασικό, μιας και ο Σέρβος απέ-
δειξε ότι βρίσκεται σε εξαιρετική κατάσταση.

Σε φρεσκάρισμα στην ενδεκάδα θα προβεί πιθανότατα ο Ιβάν Γιοβά-
νοβιτς απέναντι στον Βόλο, ώστε να ξεκουράσει κομβικούς παίκτες 
ενόψει του κυριακάτικου ντέρμπι με την ΑΕΚ. Την ίδια στιγμή, ο Γιάν-
νης Κώτσιρας φέρεται να έχει προσελκύσει τα βλέμματα των ανθρώ-
πων της Ρέιντζερς, οι οποίοι σύμφωνα με σκωτσέζικα δημοσιεύματα 
θα βρεθούν στην Αθήνα άμεσα για να παρακολουθήσουν τον ποδο-
σφαιριστή τις επόμενες δύο εβδομάδες.

Μετά την απώλεια του πρωταθλήματος, ο Ολυμπιακός καλείται να δι-
εκδικήσει το «καλό» εισιτήριο του Europa League (οδηγεί στα play-
offs της διοργάνωσης, αν δεν κερδίσει το Κύπελλο ο ΠΑΟΚ) μέσω της 
τρίτης θέσης. Ο Μπακαμπού απέφυγε βαρύ μυϊκό τραυματισμό και θα 
ταξιδέψει με την υπόλοιπη ομάδα στη Θεσσαλονίκη. Δεν αναμένεται 
όμως να βρεθεί στη βασική ενδεκάδα. Παράλληλα, Μασούρας, Βρου-
σάι και Ανδρούτσος διεκδικούν θέση στο αρχικό σχήμα.

Ενοχλήσεις στον δικέφαλο αποκόμισαν από το παιχνίδι με τον Πανα-
θηναϊκό οι Αουγκούστο και Τάισον και η συμμετοχή τους στη αποστο-
λή για την «OPAP Arena» είναι εξαιρετικά αμφίβολη. Ωστόσο, ο Σά-
στρε τέθηκε ξανά στη διάθεση του Ραζβάν Λουτσέσκου. Παράλληλα, 
προβληματισμό προκαλεί η απόδοση του Νέλσον Ολιβέιρα στον ΠΑΟΚ, 
με τις πιθανότητες ανανέωσεις συμβολαίου, ειδικά με τις υπάρχου-
σες απολαβές, να μειώνονται δραματικά.
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ΑΓΓΛΙΑ 21:45
ΑΣΤΟΝ ΒΙΛΑ-ΦΟΥΛΑΜ OVER 2,5 
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΤΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Αήττητη για ακόμα ένα παιχνίδι παρέμεινε η Βίλα συνε-
χίζοντας την εξαιρετική της πορεία. Ζωντανή στη μάχη 
της Ευρώπης θα ψάξει το τρίποντο απέναντι στη πά-
ντα αξιόλογη Φούλαμ. Χωρίς άγχος οι φιλοξενούμε-
νοι θα παραταχθούν με επιθετικό πλάνο, όπως άλλω-
στε συνηθίζουν.

ΑΓΓΛΙΑ Τ 22:00
ΜΠΛΑΚΜΠΕΡΝ-ΜΠΕΡΝΛΙ 1Χ 1,73
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΣΤΗΡΙΞΗ ΜΑΣ ΣΤΟ ΚΙΝΗΤΡΟ
Τέταρτη σερί ισοπαλία έφερε η Μπλάκμπερν που την 
κρατάει μια ανάσα απο τα πλέι οφ. Κρίσιμο το σημερι-
νό παιχνίδι με την ήδη πρωταθλήτρια Μπέρνλι που θα 
παραταχθεί ίσως και με αλλαγές.

ΑΓΓΛΙΑ 1 21:45
ΟΞΦΟΡΝΤ-ΤΣΕΛΤΕΝΑΜ 1 1,67
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΤΟ ΠΛΕΥΡΟ ΤΟΥ ΦΑΒΟΡΙ
Σε κρίσιμο σταυροδρόμι τα πρωταθλήματα στην Αγγλία 
με το κίνητρο φυσικά να παίρνει ποντάρισμα. Το μεγά-
λο βήμα για την παραμονή θέλει να κάνει η Οξφορντ 
και καλείται να εκμεταλλευτεί την έδρα της κόντρα στην 
αδιάφορη Τσέλτεναμ.

ΑΓΓΛΙΑ 1 21:45
ΠΛΙΜΟΥΘ-ΜΠΡΙΣΤΟΛ ΡΟΒΕΡΣ 1 -1,25 1,88
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΑΣΟΣ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ
Η πιο μεγάλη ώρα είναι τώρα για την Πλίμουθ καθώς 
με νίκη σήμερα αγκαλιάζει την απευθείας άνοδο. Ο 
αντίπαλος ιδανικός με την Μπρίστολ Ρόβερς να παίζει 
χωρίς κανένα κίνητρο ούσα αδιάφορη βαθμολογικά.

ΑΓΓΛΙΑ 2 21:45
ΣΟΥΙΝΤΟΝ-ΣΤΙΒΕΝΕΪΤΖ 2 2,10
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΔΙΠΛΟ» ΘΑ ΠΑΙΞΟΥΜΕ 
Η ήττα απο τη Μάνσφιλντ δεν ήταν καταδικαστική για την 
Στιβενέιτζ που ακόμα κρατάει τη τύχη στα χέρια της. Αν 
περάσει απο την Σουίντον γίνεται αυτόματα το απόλυτο 
φαβορί για την απευθείας άνοδο. Χωρίς κίνητρο παί-
ζουν μέχρι το τέλος οι γηπεδούχοι.

ΑΓΓΛΙΑ 2 21:45
ΜΑΝΣΦΙΛΝΤ-ΛΕΪΤΟΝ ΟΡΙΕΝΤ 1 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ ΜΕ ΤΟ ΚΙΝΗΤΡΟ
Με νίκη πατάει γερά στις θέσεις των πλέι-οφ η Μάν-
σφιλντ και το γήπεδο αναμένεται κατάμεστο. Από την 
άλλη, η Λέιτον Οριεντ έχει εξασφαλίσει την άνοδο αλλά 
και το πρωτάθλημα.

ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ 
ΤΟΥΣ ΠΑΙKΤΕΣ ΣΤΗ 
ΣΗΜΕΡΙΝΗ ΜΑΣ ΣΤΗΛΗ

ΑΜΕΤΡΗΤΕΣ ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΙΚΕΣ ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΕΜΒΟΛΙΜΗ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

Με μεγάλα παιχνίδια συνεχίζονται στα μέσα της εβδο-
μάδας η Super League και η Premier League.
Το ντέρμπι ΑΕΚ-ΠΑΟΚ που διεξάγεται αύριο (21:00) στην 
Opap Arena ξεχωρίζει στο πρόγραμμα της 6ης αγω-
νιστικής των play off της Super League. Στα άλλα δύο 
ματς παίζουν αύριο στις 18:00 ο Βόλος με τον Παναθη-
ναϊκό και στις 19:00 ο Άρης με τον Ολυμπιακό.
Στην Premier League διεξάγεται η 33η αγωνιστική. Το 
ενδιαφέρον επικεντρώνεται αύριο (22:00) στο ντέρμπι 
κορυφής ανάμεσα στη Μάντσεστερ Σίτι και την Άρσε-
ναλ και την Πέμπτη (22:15) στη μάχη για το εισιτήριο του 
Champions League, Τότεναμ-Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ. 
Αμέτρητες αγορές σε σούπερ αποδόσεις προσφέρει το 
Πάμε Στοίχημα στα παιχνίδια της εμβόλιμης αγωνιστι-
κής της Super League και της Premier League. 
Αρκεί να παίξεις για να πιστέψεις ότι ζεις τις αθλητικές 
συγκινήσεις του μήνα με τις καλύτερες αποδόσεις από 
το Πάμε Στοίχημα στα καταστήματα ΟΠΑΠ. 
 
ΝΤΕΡΜΠΙ ΙΝΤΕΡ-ΓΙΟΥΒΕΝΤΟΥΣ ΣΤΑ ΗΜΙΤΕΛΙΚΑ 
ΤΟΥ ΚΥΠΕΛΛΟΥ ΙΤΑΛΙΑΣ
Εμβόλιμη αγωνιστική γίνεται και στη La Liga. Ξεχω-
ρίζουν το σημερινό παιχνίδι Χιρόνα-Ρεάλ Μαδρίτης 
(20:30) και το αυριανό ματς Ατλέτικο Μαδρίτης-Μαγιόρ-
κα (20:30) για τα οποία το Πάμε Στοίχημα προσφέρει 
ακόμα πιο δυνατές αποδόσεις. 
Στην Ιταλία γίνονται οι αγώνες ρεβάνς της ημιτελικής 
φάσης του Κυπέλλου, Ίντερ-Γιουβέντους (ήρθε ισόπα-
λο 1-1 το πρώτο ματς) και Φιορεντίνα-Κρεμονέζε (κέρ-
δισε με 2-0 η Φιορεντίνα στο πρώτο παιχνίδι). 
Και οι ημιτελικοί του Κυπέλλου Ιταλίας έχουν τις καλύ-
τερες αποδόσεις από ποτέ στα καταστήματα ΟΠΑΠ. Απο-
δόσεις τόσο υψηλές που δεν θα το πιστεύεις μέχρι να 
παίξεις!
 
ΕΙΔΙΚΑ ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΑ ΓΙΑ ΤΑ PLAY OFF ΤΗΣ 
EUROLEAGUE
Στο μπάσκετ αρχίζουν σήμερα τα play off της Euroleague 
με τα παιχνίδια Μονακό-Μακάμπι Τελ Αβίβ και Ρεάλ 
Μαδρίτης-Παρτιζάν. Αύριο δίνει το πρώτο του ματς ο 
Ολυμπιακός με τη Φενερμπαχτσέ, ενώ στο τέταρτο ζευ-
γάρι η Μπαρτσελόνα υποδέχεται τη Ζαλγκίρις Κάουνας. 
Το Πάμε Στοίχημα προσφέρει ειδικά στοιχήματα για 
τον νικητή της Euroleague, την πρόκριση στον τελικό, το 
ζευγάρι του τελικού, το συνδυασμό του ζευγαριού του 
τελικού με τον νικητή. 
Οι παίκτες του Πάμε Στοίχημα μπορούν να ποντάρουν σε 
κάθε ζευγάρι των play off σε ειδικά στοιχήματα για την 
πρόκριση, το ακριβές σκορ της σειράς, τον αριθμό των 
αγώνων, το χάντικαπ της σειράς, το σκορ μετά από 2 
αγώνες, τους Under/Over αγώνες, τον νικητή του πρώ-
του αγώνα σε συνδυασμό με τον νικητή της σειράς, το 
πρώτο μπρέικ στη σειρά, την ακριβή πρόβλεψη της σει-
ράς, το πόσες φορές θα γίνει μπρέικ στη σειρά, τη νίκη 
στη σειρά με ανατροπή, το εντός έδρας αήττητο. 
 
ΠΑΙΖΕΙΣ PLAYBALL* ΚΑΤΑΚΤΑΣ ΤΗΝ ΚΟΡΥΦΗ ΚΑΙ 
ΔΙΕΚΔΙΚΕΙΣ ΑΠΙΘΑΝΑ ΔΩΡΑ
Συνεχίζεται και το PlayBall από το Πάμε Στοίχημα, ένα 
δωρεάν παιχνίδι προβλέψεων, μέσω της εφαρμογής 
ΟPAP Store App. Κάθε μήνα και μια νέα ευκαιρία να εί-
σαι εσύ ο νικητής του PlayBall αφού τώρα οι βαθμοί 
σου διπλασιάζονται, διεκδικώντας super δώρα*.
Με το παιχνίδι του Πάμε Στοίχημα προβλέπεις σωστά 
τα αποτελέσματα των αγώνων των κορυφαίων ποδο-
σφαιρικών διοργανώσεων, κερδίζεις βαθμούς και δι-
εκδικείς ένα ταξίδι για να δεις από κοντά την Εθνική 
Μπάσκετ στο Παγκόσμιο στην Ασία και κάθε μήνα ένα 
iPhone 14 και μια τηλεόραση Samsung 55’.
Με το Playball φτιάχνεις και το δικό σου πρωτάθλημα 
με εσένα και τους φίλους σου και έχεις την ευκαιρία 
να διεκδικήσεις μια ψησταριά υγραερίου Weber.
 
*Ισχύουν όροι & προϋποθέσεις. Αρμόδιος Ρυθμιστής 
ΕΕΕΠ. Η συμμετοχή σε τυχερά παίγνια επιτρέπεται μόνο 
σε άτομα άνω των 18 ετών. Η συχνή συμμετοχή ενέχει 
κινδύνους εθισμού και απώλειας περιουσίας. Γραμμή 
στήριξης: 1114 ΠΑΙΞΕ ΥΠΕΥΘΥΝΑ
Το εν λόγω παίγνιο είναι δωρεάν και ουδεμία σχέση 
έχει με τη συμμετοχή στα παίγνια.

Η SUPER LEAGUE ΚΑΙ 
Η PREMIER LEAGUE 
ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ ΜΕ 
ΣΟΥΠΕΡ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ 
ΑΠΟ ΤΟ ΠΑΜΕ 
ΣΤΟΙΧΗΜΑ 
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SPORTS

ΑΝΑΣΤΑΣΊΑ 
ΝΤΡΑΓΚΟΜΊΡΟΒΑ: 10η 
ΕΛΛΗΝΊΔΑ ΟΛΩΝ ΤΩΝ 
ΕΠΟΧΩΝ - ΕΞΑΊΡΕΤΊΚΗ 
ΠΑΡΟΥΣΊΑ ΣΤΟ 7ΑΘΛΟ
Η Αναστασία Ντραγκομίροβα (ΑΣ Κένταυρος) ξεχώρισε 
στους διασυλλογικούς αγώνες συνθέτων, που ολοκλη-
ρώθηκαν σε Σέρρες και Άγιο Κοσμά.
Η ταλαντούχα αθλήτρια έδειξε να έχει επιστρέψει σε 
κορυφαίες επιδόσεις, μετά το διάστημα που απαιτήθηκε 
για να ανακάμψει από τον σοβαρό τραυματισμό στο γό-
νατο. Η Ντραγκομίροβα συγκέντρωσε 5.536 β. και βελ-
τίωσε το ατομικό της ρεκόρ στο 7αθλο, το οποίο ήταν 
5.331 βαθμούς. Παράλληλα έγινε η 10η Ελληνίδα όλων 
των εποχών, ενώ βρέθηκε πολύ κοντά στο όριο (5.600 
β.) για το Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα Κ23, διοργάνωση 
που είναι ο μεγάλος της στόχος για την χρονιά.
Η αθλήτρια του Γιώργου Μποτσκαριώβ πέτυχε 14,92 
μ. στα 100 μ. εμπ. (ατομικό ρεκόρ), 1,73 μ. στο ύψος, 
15,05 μ. στη σφαιροβολία, 26.70 στα 200 μ., 5,81 μ. στο 
μήκος, 47,51 μ. στον ακοντισμό και 2.38.70 στα 800 μέ-
τρα. Η Ντραγκομίοβα θα κάνει τον επόμενο αγώνα της 
στο Πορτάραθλον στις 17-18 /5.
Στους Άνδρες νικητής αναδείχθηκε ο Άγγελος – Τζανής 
Ανδρέογλου (ΣΚΑ Δράμας) με 7.176 βαθμούς. Δεύτε-
ρος ήταν ο αδελφός του Αντώνης, με 6.881 β. και στην 
Τρίτη θέση ο Μιχάλης Κιάφας (ΑΣΣ Αλέξανδρος Μακε-
δονίας) με 6.472 βαθμούς.
Στον ίδιο όμιλο ξεχώρισε και ο Κώστας Καραγιαννίδης 
(ΓΣ Σέρρες 93) που ήταν πρώτος στους Άνδρες Κ20 με 
6.765 β..
Οι τρεις πρώτοι Άνδρες στον όμιλο της Αθήνας
Στην Αθήνα, ο Άρης Περιστέρης (ΓΑΣ Παιανίας)  δεν 
είχε πρόβλημα να φτάσει πρώτος στη νίκη με 5.884 
βαθμούς. Δεύτερος στους Άνδρες ήταν ο Γιάννης Ζαν-
νιάς (ΑΟ Παλαιού Φαλήρου) με 5.361 β. και τρίτος ο Νί-
κος Τριπολίτης (ΦΟ Βροντάδου) με 5.221 βαθμούς.
Στις γυναίκες νικήτρια ήταν η Στέλλα Τζικανούλα (ΑΟ 
Μυκόνου) με 4.892 βαθμούς. 

www.stivostime.gr www.stivostime.gr



ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

SMELLS LIKE 
1996

Από τούτη εδώ τη στήλη μάλλον έχετε καταλάβει τη λατρεία που τρέφουμε για 
τα ιστορικά ποδοσφαιρικά γεγονότα και το πως αυτά με κάθε πιθανό και απίθανο 
τρόπο επαναλαμβάνονται στη διάρκεια των δεκαετιών. Να λοιπόν που μετά από 
27 χρόνια, έφτασε η στιγμή για το ελληνικό φίλαθλο κοινό να ζήσει κόντρα 
Παναθηναϊκού και ΑΕΚ για το πρωτάθλημα. Για να μην μπαίνετε στα... google και 
ψάχνετε, εξηγούμαστε. 
Τότε, τη σεζόν 1995-1996, ήταν η τελευταία φορά που «πράσινοι» και 
«κιτρινόμαυροι» πήγαν χέρι – χέρι μέχρι τέλους και τελικώς οι πρώτοι 
κατέκτησαν τον τίτλο με μόλις δύο βαθμούς διαφορά. Στη συνέχεια επήλθε 
η παντοδυναμία του Ολυμπιακού και τις χρονιές που οι «ερυθρόλευκοι» δεν 
στέφθηκαν πρωταθλητές, ήταν ο βασικός αντίπαλος των νικητών με εξαίρεση τη 
σεζόν 2017-2018 (ΑΕΚ και ΠΑΟΚ).
Φέτος, τα πράγματα έχουν αλλάξει εντελώς και οι δύο μεγάλες ομάδες της 
Αθήνας θα κονταροχτυπηθούν για το στέμμα του εγχώριου πρωταθλητή. Μια 
αλλαγή που το ελληνικό ποδοσφαιρικό προϊόν χρειαζόταν προκειμένου να 
χτιστεί από το μηδέν παραγωγικός ανταγωνισμός και να δούμε μια... άσπρη μέρα 
σαν άθλημα, έπειτα από δεκαετία και πλέον νοσηρότητας.
Κατά τεκμήριο οι δύο καλύτερες ομάδες τις σεζόν, δημιουργούν εκ νέου το δικό 
τους rivalry, το οποίο λόγω του υποβιβασμού της Ενωσης και του διοικητικοί 
/ οικονομικού τέλματος του «τριφυλλιού» είχε υποτιμηθεί περισσότερο και 
από την τουρκική λίρα. Αέρας... 90s λοιπόν στη Super League και μεταξύ μας, 
άπαντες περιμένουν να δουν τι θα συμβεί στην αρέα της Λεωφόρου την Κυριακή.

 γραφει ο ΣΠΥΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια ποιητικά...


